

# 泽霍费尔希望继续担任基社盟主席

## 和巴伐利亚州州长

泽霍费尔（Horst Seehofer）希望 2018 年继续担任基社盟（CSU）主席和巴伐利亚州州长。本周一在慕尼黑召开基社盟主席团大会。67 岁的泽霍费尔在大会上表示，将继续参加两职务的竞选。

上周末，泽霍费尔就已将其决定告知部分党内同僚。泽霍费尔欲在基社盟委员会会议结束之后的下午立即召开新闻发布会。长期以来，基社盟内部都希望泽霍费尔再一次参加竞选。

自 2008 年 10 月以来，泽霍费尔一直担任基社盟主席以及巴伐利亚州州长。下一次党代会将对政党领导层进行重新选举，计划在秋季召开。泽霍费尔想在 2018 年秋季州议会选举时争取巴伐利亚州州长的第三次任期。在 2013 年州议会选举之前以及之后，泽霍费尔一直明确表示，并不打算参加 2018 年竞选。然而他目前的行为与该言论相距甚远。

巴伐利亚州内政部长阿希姆·赫尔曼（Joachim Herrmann）有望成为秋季联邦选举的首席候选人。基社盟希望 60 岁的赫尔曼竞选成功，成为德国新的联邦内政部长。其次则寄希望于联邦交通部长亚历山大·多布林特（Alexander Dobrindt）。

（本文译自德国明镜在线 2017 年 4 月 24 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：[dgyj.sisu.edu.cn](http://dgyj.sisu.edu.cn)